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1. UVOD K REBALANSU I PRORAČUNA OBČINE TIŠINA ZA LETO 2020 

 

Odlok o proračunu Občine Tišina za leto 2020 je bil sprejet na 3. redni seji, dne 12.03.2019  in je 

bil Objavljen v Uradnem listu RS , št. 17/2019 dne 22.03.2019 v višini 3.819.226   EUR.    

 

Na podlagi 40. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS št. 11/11 – uradno prečiščeno besedilo, 

14/13, popr. In 101/13, 55/15-ZFisP, 96/15-ZIPRS1617 in 13/18)  lahko župan če se med  

proračunskim letom zaradi nastanka novih obveznosti za proračun ali spremenjenih gospodarskih 

gibanj povečajo izdatki ali zmanjšajo prejemki in se proračun ne more uravnovesiti predlaga 

REBALANS proračuna. Rebalans proračuna je akt občine o spremembi proračuna med 

proračunskim letom s katerim župan lahko v proračun vključi nove obveznosti, kar lahko 

zahteva spremembe tako na strani prejemkov kot tudi na strani izdatkov. Z rebalansom 

proračuna, ki ga sprejme občinski svet na predlog župana se prejemki in izdati proračuna 

ponovno uravnovesijo. 

 

UVODNA OBRAZLOŽITEV PRIPRAVE 2. PREDLOGA REBALANSA I PRORAČUNA 

OBČINE TIŠINA ZA LETO 2020 

  

 

V uvodni predstavitvi  ponovne priprave predloga rebalansa I za leto 2020 moramo v prvi vrsti 

omeniti, da je predlog rebalansa I za leto 2020 bil kot tak uvrščen na dnevni red 9. redne seje OS dne 

27.01.2020 vendar je bil zavrnjen z navedbo dveh poglavitnih vzrokov. Tako so člani odbora za 

gospodarstvo, varstvo  okolja in gospodarske javne službe in člani občinskega sveta zahtevali, da se v 

rebalans I proračuna občine Tišina za l. 2020 vključi izgradnja  »kolesarske steze Vanča vas - Tišina«, 

ter  se mora izgraditi v letu 2020 ne glede na možnost pridobitve EU sredstev. Drugi predlog pa se je 

nanašal na izvedbo sanacije parketa v telovadnici OŠ Tišina, ki se naj vključi v rebalans proračuna in 

se naj izvede v letu 2020. 

Pri novo pripravljenem rebalansu smo obe zahtevi upoštevali in v rebalans za leto 2020  uvrstili tako 

izgradnjo kolesarske steze Vanča Vas - Tišina kot sanacijo parketa v telovadnici OŠ Tišina.  

 

Zaradi izvedbe projekta kolesarske steze Vanča vas - Tišina je med drugim bila dne 18.02.2020 

sklicana tudi izredna seja OS.  Na omenjeni seji je bil sprejet sklep OS občine Tišina o odstopu od 

izvedbe projekta »Daljinska kolesarska povezava med Občino Tišina, Mestno občino Murska Sobota 

in sosednjimi občinami« in izvedbo projekta »Kolesarska steza Vanča Vas - Tišina« z lastnimi 

sredstvi. Občina Tišina bo tako omenjeni projekt  izvedla z lastnimi sredstvi in se je s sklepom OS 

občine Tišina odpovedala 93.810 EUR evropskih sredstev. Na podlagi omenjenega sklepa smo 

navedeni projekt uvrstili v 2. predlog priprave rebalansa I proračuna za leto 2020.   

 

Med pripravo drugega predloga rebalansa I za leto 2020 smo v rebalans uvrstili tudi dva nova projekta  

(Kolesarska veriga na podeželju in projekt LAS »Mura«) za katera občina kandidira na javnem 

pozivu LAS-a za pridobitev evropskih sredstev. Projekt »Kolesarska veriga na podeželju« v okviru 

katerega se predvideva vzpostavitev sistema za izposojo koles je bil potrjen v sklopu amandmaja iz 

prejšnje seje, ko smo obravnavali predlog rebalansa I za leto 2020. Sama postavitev je predvidena v 

letu 2021 medtem ko se v letu 2020 načrtovani le minimalni stroški potrebni za nemoten začetek. 

 

V pripravljeni predlog ponovne obravnave rebalansa I smo vključili tudi sprejet amandma prav tako iz 

prejšnje seje, ki pa se nanaša na novelacijo projektov Obnove lokalnih cest in javnih poti v občini 

Tišina.   

  

Glede na  navedene spremembe v ponovni predložitvi rebalansa I za leto 2020 smo na podlagi 

informacij podanih na 2. izredni seji OS katere se je udeležil tudi predstavnik direkcije RS za 

infrastrukturo sredstva plana za namen začetka ureditve državne ceste R2-441, odsek 1298 Murska 

Sobota-Gederovci ohranili le minimalna sredstva v primeru potreb po odkupu zemljišč. Sredstva plana 
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za namen začetka izvedbe prenašamo v leto 2021. V kolikor bo med letom prišlo do kakršnih koli 

sprememb bomo zadevo urejali s spremembo proračuna.  

Sprememba plana v pripravljeni ponovni obravnavi rebalansa I za leto 2020 se nanaša tudi začetek 

izvedbe projekta »Pomurski vodovod-II faza«. Začetek izvedbe projekta se po zadnjih informacijah 

predvideva  po dopolnjeni vlogi h kateri spada CPVO katera pa se pričakuje nekje do konca prve 

polovice leta. Sledila bo izvedba javnega naročila zato smatramo, da bo glavnina izvedbe tega projekta 

nastala šele v letu 2021 in nadalje. Iz omenjenega razloga smo zato na tem projektu ohranili le 

minimalna sredstva za morebiten začetek gradnje.  

 

V drug pripravljen predlog rebalansa I proračuna občine za leto 2020 uvrščamo tudi sredstva za namen 

nakupa zemljišča v območju, ki je predviden za širitev Romskega naselja. V okviru tega smo 

zasledili, da se prodaja nezazidano stavbno zemljišče v okviru katerega občina lahko uveljavlja 

predkupno pravico in vsaj na tak način poskuša sčasoma zagotoviti potrebna zemljišča za namen 

širitve tega naselja. 

 

V pripravljenem drugem predlogu rebalansa I proračuna občine za leto 2020 smo kot vir financiranja 

iz naslova  povratno kreditnih državnih sredstev načrtovali črpanje v okviru projekta »Obnove 

obstoječe telovadnice OŠ Tišina«, ki je povezana z nujno sanacijo parketa. V osnovnem predlogu 

rebalansa I smo ta vir imeli načrtovani v okviru nadaljevanja projekta »Komunalna ureditev Murski 

Črnci- ulica do ČN-II faza«,ki pa je glede na vrednost izvedenih del nižji kot dodeljeni vir črpanja iz 

tega naslova.      

 

Na vseh ostalih področjih pa sredstva plana ostajajo enaka kot v pripravljenem prvem predlogu 

rebalansa I za leto 2020.  

V tabelah splošnega in posebnega dela smo dodali tudi stolpec prvo pripravljenega predloga rebalansa 

I proračuna občine Tišina. V zvezi z tem smo dodali še odstotkovno primerjavo med prvo in drugo 

pripravljenim predlogom rebalansa I za leto 2020 iz katerega so razvidne spremembe med prvo 

pripravljenim in ponovno pripravljenim predlogom.     

 

Predlog sprememb proračuna občine Tišina za leto 2020 je v prvi vrsti pripravljen na podlagi 

sprejetega proračuna za leto 2020 (upoštevajoč tudi oceno realizacije leta 2019) z vsemi 

vključenimi obveznostmi, ki se iz leta 2019 dejansko prenašajo v leto 2020. Temu primerno se 

spreminja struktura proračuna tako na prihodkovni kakor tudi na odhodkovni strani 

proračuna oz. v vseh treh bilancah. 

 

Ob pripravi rebalansa v prvi vrsti moramo upoštevati dejstvo, da smo proračun za leto 2020 

pripravljali kot dvoletni proračun torej skupaj s proračunom za leto 2019. V tem obdobju je prišlo do 

kar nekaj bistvenih sprememb, ki dejansko vplivajo na samo strukturo proračuna za leto 2020 in jih je 

potrebno temu primerno uskladiti (npr. spremenjen način določitve povprečnine in s tem dohodnine 

občinam, spremenjeni način financiranja v okviru 23. člena ZFO-1 (manj povratno kreditnih sredstev 

iz naslova državnega proračuna in več sredstev za namen izvajanja investicij v občinah), spremembe 

okrog veljavne zakonodaje na področju plač in stroškov dela v javnem sektorju in s tem vpliv na 

spremembe cene povezane s storitvami v raznih domovih (navedeno dejstvo smo upoštevali že ob 

pripravi rebalansa proračuna za leto 2019) itd. 

 

Ob pripravi tega dokumenta pa moramo še posebej poudariti, da so na samo višino razpoložljivih 

sredstev plana v letu 2020 vplivala predvsem na novo vključena sredstva sofinancerja iz naslova 

državnega proračuna za namen dokončanja še dveh preostalih agromelioracijskih območij. Navedena 

sredstva so bila planirana že v letu 2019, vendar jih po podatkih s strani pristojnega ministrstva lahko 

pričakujemo po opravljeni kontroli dokumentacije kakor tudi  kontroli na terenu (predvidoma do 

konca februarja 2020). Prav tako so na samo višino pripadajočih razpoložljivih sredstev vplivala 

sredstva plana iz naslova sofinanciranja projekta »Trije parki, kulture, miru in oddiha« katere občina 

lahko pričakuje šele  do konca prve polovice leta 2020 in zato smo jih tudi vključili v predloga 

sprememb proračuna za leto 2020.    
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Omeniti pa gre še prihodke iz naslova prodaje stavbnih zemljišč, kmetijskega zemljišča in prodaje 

enega trosobnega stanovanja v Poslovno stanovanjskem objektu, ki prav tako bistveno vplivajo na 

višino rebalansa na prihodkovni strani.  

    

 

V nadaljevanju podajamo bistvene spremembe zaradi katerih so potrebne spremembe proračuna za 

leto 2020. Vse ostale spremembe pa so prav tako pojasnjene v gradivu. 

 

Primerjava prihodkov proračuna rebalansa I s sprejetim  proračunom za leto 2020: 

 

 

 
 

 
Pomembne spremembe: 

 

Skupna višina prihodkov Občine Tišina za leto 2020 znaša 4.392.617 EUR. S predlaganim rebalansom 

I proračuna občine se višina prihodkov v primerjavi s sprejetim proračunom  povečuje za dobrih 

823.000 EUR. 

 

Največje spremembe na prihodkovni strani se navezujejo na transferne prihodke  iz naslova 

državnega proračuna za investicije, kjer največji delež sredstev plana predstavljajo sofinancerska 

sredstva iz naslova poplačila projekta »agromelioracije« in sicer še na dveh agromelioracijskih 

območjih k.o. Borejci in k.o. Krajna. Omenjena sofinancerska sredstva smo imeli načrtovana v 

proračunu za letu 2019, vendar do njihove realizacije še ni prišlo.   

 

Naslednja večja sprememba se nanaša na pripadajoča sredstva iz naslova 23. člena ZFO-1, kjer s 

spremembo proračuna na podlagi veljavne zakonodaje povečujemo obseg pripadajočih sredstev za 

našo občino za dobrih 26.000 EUR. Omenjena sredstva bo občina kot vir financiranja uporabila pri 

izvedbi nadaljevanja projekta »Komunalna ureditev Murski Črnci-ulica do ČN- II faza«.  

 

Na podlagi prejetega sporazuma s strani Direkcije RS za ceste o zagotovitvi nadomestnih parkirišč 

zaradi ureditve ceste R1-235/0318 na prihodkovno stran proračuna uvrščamo tudi sredstva 

sofinancerja te ureditev v višini 48.000 EUR- ob pripravi proračuna za leto 2020 s tem podatkom še 

nismo razpolagali. 

 

Nekaj dodatnih sredstev se glede na število pripadajočih odločb namenja subvencioniranju stanarin s 

pristojnega Ministrstva namenja ter prav tako sofinanciranju vzdrževanja gozdnih cest s strani 

Ministrstva za kmetijstvo. 

 

Do spremembe prihaja tudi na področju prejetih sredstev EU, kjer vključujemo sredstva za namen 

izvedbe projekta »Trije parki, kulture, miru in oddiha«. Občina je do zakonskega roka, ki je bil v 
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mesecu decembru na pristojno Agencijo vložila ustrezen zahtevek za povrnitev tovrstnih stroškov, 

vendar glede na samo časovno obdobje sofinancerskih sredstev do konca leta 2019 ni bilo možno 

pričakovati. Iz omenjenega razloga smo jih zato vključili v predlog rebalansa I za leto 2020.   

 

V celoti pa iz predloga proračuna izločamo načrtovana sredstva za namen sofinanciranja izvedbe 

projekta »Daljinska kolesarska povezava med Občino Tišina, Mestno občino Murska Sobota in 

sosednjimi občinami« vključenega v Dogovor za razvoj Pomurske razvojne regije«. Vsebina in 

finančna konstrukcija tovrstne izvedbe temeljita na osnovi sprejetega sklepa OS 2. izredne seje, ki je 

potekala dne 18.02.2020.     

 

Naslednja večja sprememba se nanaša na davek na dohodek in dobiček.  Na omenjenem področju 

ima občina evidentirana pripadajoča sredstva iz naslova dohodnine. Po novem izračunu le-te za občino 

Tišina znašajo dobrih 2.328.117 EUR in so za 47.000 EUR večja kot v letu 2019.   

 

Prav tako prihaja do sprememb v okviru davka na premoženje, kjer se z letom 2020 odmera za 

NUSZ obračunava po novem Odloku občine. Z novim odlokom se ne spreminja način odmere NUSZ, 

razlika je le v podatkih, ki se upoštevajo za izračun NUSZ za stavbe. Iz navedenega razloga smo temu 

primerno s spremembo proračuna uvrstili nekaj dodatnih prihodkov iz tega naslova.  

 

S spremembo proračuna se večja sprememba nanaša tudi na novo vključene kapitalske prihodke, ki 

so ocenjeni na dobrih 118.000 EUR. Predvidena je prodaja enega trosobnega občinskega stanovanja  v 

Poslovno stanovanjskem objektu na Tišini v okviru katerega je bilo izraženega nekaj interesa za nakup 

navedenega stanovanja. Prav tako pa je predvidena prodaja dveh stavbnih zemljišč v k.o. Murski Črnci 

ter dveh stavbnih zemljišč v k.o. Petanjcih in k.o. Borejcih in enega kmetijskega zemljišča prav tako 

k.o. Murski Črnci. Navedena zemljišča so bila planirana že za leto 2019, vendar do njihove realizacije 

ni prišlo.  Občina je v mesecu decembru 2019 izdela postopek javne dražbe za stavbni zemljišči v k.o. 

Murskih Črncih, vendar potencialnega kupca ni bilo zato se ponovna javna dražba načrtuje v letu 

2020.   

 

Primerjava odhodkov proračuna rebalansa I s sprejetim proračunom za leto 2020:  
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Pomembne spremembe: 

 

Skupna višina odhodkov bilance A občine Tišina za leto 2020 znaša 4.002.824 EUR in se v primerjavi 

z načrtovanim rebalansom povečuje za  317.826 EUR. 

 

Iz priloženega grafa je razvidno, da se največje spremembe (povečanje plana) dogajajo na področju    

tekočih odhodkov, tekočih transferjev, investicijskih odhodkov in investicijskih transferjev.  
 

Spremembe na področju tekočih odhodkov se navezujejo na vključitev stroškov povezanih še z 

plačilom dela obveznosti z naslova odvoza odpadkov ob koncu leta 2019 (akcija zbiranja od vrat do 

vrat), sredstva namenjena pripravi novega Odloka o komunalnem prispevku, promociji občine v 

okviru kolesarske dirke po Slovenije v obdobju od 10. – 14.06.2020, sanaciji razpok na asfaltnem 

igrišču pri OŠ Tišina, nadgradnja modula – glavne pisarne z vgrajenim modulom za shranjevanje 

velikih datotek, ureditev okolice centra Tišine v sklopu ureditve ceste skozi Tišino, nekaj dodatnih 

sredstev se namenja tudi za namen tekočega vzdrževanja kanalizacijskega sistema in čistilnih naprav 

itd. Spremembe plana so vidne tudi na področju izplačila plač in stroškov dela, kjer smo morali 

navedeno področje uskladiti glede na podpisan Dogovor o plačah v javnem sektorju, ki je začel veljati 

že v letu 2019. Prav tako pa so za leto 2020 predvidena tudi sredstva za ustvarjeno delovno mesto po 

pogodbi za določen čas na osnovi in z pomočjo operacije »Trije parki, kulture, miru in oddiha«. Ob 

pripravi plana stroškov dela pa moramo izpostaviti tudi, da smo plan sredstev na področju plač 

pripravljali v letu 2019 in sicer na osnovi leta 2018. V sklopu tekočih odhodkov se nekaj več sredstev 

glede na lanske ponudnike na trgu dela namenja za namen košnje pokopališč, saj se je tovrstna storitev 

kar močno podražila. 

 

V predlogu rebalansa se za dobrih 6 % povečujejo tudi sredstva plana na področju tekočih 

transferjev. V prvi vrsti moramo omeniti, da smo že ob pripravi proračuna za leto 2019 bili 

seznanjeni, da bo potrebno ob pripravi prvega rebalansa za leto 2020 uskladiti področje transferjev 

neprofitnim organizacijam in ustanovam katerih del cene storitev se navezuje na stroške dela, ki 

temeljijo na podlagi Dogovora o ukrepih na področju stroškov dela in drugih ukrepih v javnem 

sektorju (PIŠK Murska Sobota, OŠ Tišina, domovi za starejše, Dom starejših Rakičan-pomoč na domu 

itd.).   

 

V okviru tekočih transferjev pa gre omeniti, da s predlogom rebalansa več sredstev namenjamo v 

javne zavode. Navedena sprememba plana se nanaša na zagotovitev dodatne strokovne pomoči v vrtcu 

pri OŠ Tišina katero izvaja IV OŠ Murska Sobota. S strani OŠ Tišina pa je prav tako nakazana nujna 

potrebna za spremljevalko za otroka, ki prav tako obiskuje vrtec pri OŠ Tišina. Na podlagi prejete 

prošnje s strani OŠ Tišina pa v predlog rebalansa uvrščamo tudi dodatna sredstva za namen 

sofinanciranja polovičnega časa delovnega mesta kuharja, ker Ministrstvo za šolstvo OŠ Tišina prizna 

le strošek dela povezan s pripravo malice. Po prejetih informacijah se pa stalno povečuje število kosil, 

ki jih morajo pripraviti, kar z obstoječim kadrom ni več izvedljivo. Z dodatnimi sredstvi plana za ta 

namen pa bomo zagotovili, da bodo lahko vsi otroci nemoteno prejemali obroke kosil.    

Na področju pripadajočih plačil razlike do EC v vrtcih, katere obiskujejo otroci iz naše občine pa se 

dodatno uvrščajo še sredstva iz naslova plačila razlike do EC v vrtcu Brežice katerega obiskuje en 

otrok iz naše občine ter še za enega otroka, ki obiskuje vrtec v Mariboru.  Ob tem pa gre za izpostaviti, 

da pri plačilu razlike do ekonomske cene moramo upoštevati tudi spremembe števila vpisanih otrok in 

s tem posledično spremembo razvrstitve staršev v plačilne razrede.  

 

Spremembe v okviru tovrstnih transferjev se nanašajo tudi na pripadajoča plačila družinskim 

pomočnikom (iz treh odločb na dve pripadajoči odločbi), plačila subvencioniranja stanarin (iz 

načrtovanih 5 odločb na trenutno odobrenih 12 odločb), spremembe plačila regresiranja oskrbe števila 

v domovih (dodatno še za enega oskrbovanca, ki biva v Dosorju-Radenci ter še za enega oskrbovanca, 

ki biva v domu starejših Rakičan) itd. 

 

Spremembe na področju investicijskih odhodkov se v primerjavi z načrtovanim planom povečujejo 

za 5 %  načrtovanega plana.  
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Na novo se v predlog rebalansa proračuna uvrščajo naslednji investicijski stroški: 

- Asfaltiranje ceste v Gradišču – številka JP 530852 (reševanje odvodnjavanja) 

- Ureditev meteorne kanalizacije v vodotok Rastika iz javne poti v naselju Tropovci (kolesarska 

ulica) 

- postavitev žarnega zidu na pokopališču Tišina, ki bo predstavljal mejo med pločnikom in samim 

pokopališčem. Za izvedbo le-tega se je občina odločila na podlagi povpraševanja občanov po možnosti 

tovrstnega pokopa svojcev. 

- Ureditev parkirišča ob pokopališču v Gradišču (predvidena je zaključena celota, ki bo vsebovala 

ustrezno signalizacijo, osvetlitev). Na omenjenem parkirišču bo izvajalec del v zameno uporabe 

deponije v času gradnje ceste skozi Tišino prevzel obveznost glede nasutja gramoza, asfaltne prevleke. 

Občina si v zvezi s tem pridobiva ustrezno gradbeno dovoljenje.  

- Nakup fiksnega ozvočenja ter namestitve diaprojektorja v kulturni dvorani 

- Priklop Osnovne šole Tišina na vodovodno omrežje (s priklopom OŠ Tišina na Pomurski vodovod 

bomo izpolnili zahteve predpisov ter cca. 300 otrokom še naprej zagotavljali varno in kvalitetno pitno 

vodo ter hkrati poskrbeli za požarno varnost stavbe). 

 

Iz leta 2019 pa v leto 2020 prenašamo plan sredstev za namen izvedbe oz. dokončne ureditve ceste in 

položitve vodovodnega voda skozi Tišino, ureditev krožnega krožišča na Tišini, ureditev Dnevnega 

centra za starejše v prostoru Poslovno stanovanjskega objekta na Tišini,  postavitev avtobusnega 

postajališča na Tišini, plačilo končne situacije položitve vodovodnega omrežja v sklopu ureditve 

Rekonstrukcije ceste na Krajni-III faza.  

 

V Rebalansu Proračuna za l. 2020 znižujemo sofinancerska sredstva rekonstrukcije državne ceste R2-

441/1298 Murska Sobota – Gederovci zaradi spremembe 6 letnega Nacionalnega programa za obdobje 

2019-2025 in prejetih informacij s strani Direkcije RS za infrastrukturo, da se projekt rekonstrukcije 

ceste v l. 2020 ne izvajal. Podrobno obrazložitev poteka rekonstrukcije te ceste je na 2. Izredni seji 

podal predstavnik Direkcije RS za infrastrukturo. Na postavki ohranjamo minimalna sredstva v 

primeru morebitnih potreb pri odkupu zemljišč! 

Občina  je v mesecu decembru 2019 prejela sporazum o sofinanciranju rekonstrukcije regionalne ceste 

R2-441/1298 Murska Sobota – Gederovci od km 3+650 do km 10+900. Z omenjenim sporazumom je 

bil seznanjen tudi občinski svet občine Tišina na svoji 8. redni seji dne 12.12.2019. Sredstva plana so 

v spremembi proračuna planirana v obdobju dveh let. Obveznost občine Tišina po prejetem sporazumu 

znaša dobrih 885 tisoč EUR.   

 

 

V naslednje proračunsko leto pa prenašamo sredstva za namen raztrosa pepela, saj želimo najprej 

urediti žarni zid na Tišini, nadalje v leto 2021 prenašamo plan sredstev za namen priprave ustrezne 

dokumentacije povezane z ureditvijo zunanjih površin na pokopališčih, saj nameravamo glede na 

trenutno situacijo sredstva plana v prihodnjih letih usmerjati v rekonstrukcije državnih cest, kjer bomo 

morali zagotavljati lasten delež sredstev. V kolikor bo prišlo do kakršnih koli sprememb na tem 

področju bomo sredstva plana  za ta namen ponovno vključili v proračun.  

 

Spremembe plana se nanašajo tudi na bilanco C, kjer v spremembo proračuna za leto 2020 na podlagi 

veljavne zakonodaje uvrščamo razpoložljiva sredstva iz naslova državnega proračuna kot povratno 

kreditna sredstva v višini 43.134 EUR. Občina bo navedena sredstva porabila kot vir financiranja pri 

izvedbi projekta »Obnova obstoječe telovadnice v OŠ Tišina« v sklopu katere je predvidena sanacija 

parketa. Ob pripravi proračuna za leto 2020 tega podatka nismo mogli še vključiti, saj ko smo 

pripravljali proračun za leto 2020 tovrstna zakonodaja tega vira financiranja za leto 2020 še ni 

vsebovala.  

V računu financiranja pa je prav tako vključeno odplačilo razlike najetega namenskega kredita v 

povezavi z izvedbo projekta »Agromelioracije«. Omenjeno poplačilo se nanaša še na poplačilo 

obveznosti iz naslova izvedbe dveh agromelioracijskih območij in sicer k.o. Borejci in k.o. Krajna. 

Občina je do navedenega zakonskega roka, ki je bil v mesecu decembra zahtevka oddala, vendar po 

podatkih s strani pristojnega Ministrstva sofinanciranja teh dveh projektov do konca leta ni bilo možno 
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pričakovati. Sredstva sofinancerja pričakujemo v prvih mesecih leta 2020 in takrat bomo tudi poplačali 

razliko najetega kredita.      

 

Omenjene spremembe na investicijskih postavkah so usklajene tudi s spremembo Načrta razvojnih  

programov 2020-2023. Podrobnejše obrazložitve so opredeljene v Načrtu razvojnih programov.   

 

             Pri pripravi rebalansa proračuna je bilo upoštevano tudi načelo proračunskega ravnotežja (7. Odstavek 

2. člena Zakona o javnih financah), ki zahteva, da je že predlog rebalansa proračuna in nato tudi 

sprejeti rebalans proračuna uravnotežen, s čimer je mišljeno formalno ravnotežje, t.j. ravnotežje med 

celotnimi prejemki in izdatki proračuna (upoštevaje prejemke iz računa finančnih terjatev in naložb ter 

računa financiranja).  

 

   

            Pri pripravi predloga rebalansa proračuna so bili  upoštevani naslednji predpisi: 

 Zakon o javnih financah (Uradni list RS št. 11/2011- UPB4, 14/2013 popr., 101/13, 55/15-

ZFisP,  96/15-ZIPRS 1617 in 13/18) 

 Odredba o funkcionalni klasifikaciji javnofinančnih izdatkov (Uradni list RS , št. 43/00)  

 Pravilnik o programski klasifikaciji izdatkov občinskih proračunov (Uradni list RS, št. 

57/05, 88/05-popr. 138/06 in 108/08) 

 Navodilo o pripravi finančnih načrtov posrednih uporabnikov državnega in občinskih 

proračunov (Uradni list RS, št. 91/00 in 122/00) in 

 Pravilnik o določitvi neposrednih in posrednih uporabnikov državnega in občinskih 

proračunov (Uradni list RS , št. 46/03) 

 Pravilnik o enotnem kontnem načrtu za proračun, proračunske uporabnike in druge osebe 

javnega prava (Uradni list RS, št. 112/09 58/10, 104/10, 104/11, 97/12, 108/13, 94/14, 

100/15, 84/16, 75/17 in 82/18 

 )- podzakonski predpis Zakona o računovodstvu 

 

            V nadaljevanju sledi prikaz in obrazložitev predloga rebalansa I občine Tišina za leto 2020, ki je 

sestavljen iz treh delov: 

 

           SPLOŠNI DEL PRORAČUNA 

 Bilanca prihodkov in odhodkov 

 Račun finančnih terjatev in naložb 

 Račun financiranja       

      POSEBNI DEL PRORAČUNA 

 

NAČRT RAZVOJNIH PROGRAMOV 

 

Priloge: 

- Sklep o letnem načrtu razpolaganja s stavbami in deli stavb občine Tišina za leto 2020 

- Sklep o letnem načrtu razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine Tišina za leto 2020 

- Sklep o letnem načrtu pridobivanja premičnega premoženja občine Tišina za leto 2020  

- Sklep o letnem načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja občine Tišina za leto 2020  

 

  

            V februarju 2020 

             

 


